
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「まちだの新たな学校づくり」

募集期間
2025年9月5日（金）
　　　　　　　～
2025年9月9日（火）

対象者数 2,690 回答者数 299

回答率 11.1%
回答者の年代

３0歳代 33

20歳代 4

２０歳未満 1

年代 件数

５0歳代 86

４0歳代 65

７0歳代 28

６0歳代 76

合計 299

８0歳以上 6

２０歳未満

0.3%
20歳代

1.3%

３0歳代

11.0%

４0歳代

21.7%

５0歳代

28.9%

６0歳代

25.4%

７0歳代

9.4%

８0歳以上

2.0%



回答者の性別
性別 件数

「まちだの新たな学校づくり」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 100

無回答・不明 5

回答者の地区

女性 194

合計 299

地区 件数

市内 295

市外 4

不明・無回答 0

合計 299

男性

33.4

%女性

64.9

%

無回答・不明 1.7%

市内

98.7

%

市外

1.3%

不明・無回答 0.0%



いない

いる

「まちだの新たな学校づくり」

88

211

あなたには、町田市内に中学生以下のお子
さんやお孫さんがいますか。

70.6%の方が、町田市内に中学生以下
のお子さんやお孫さんがいないと回答し
ました。

質問１

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

いる

29.4%

いない

70.6%



あなたは、町田市が学校統合を含めた通学
区域の見直しをきっかけとして「新たな学
校づくり」を進めていることをご存じです
か。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

8７.3%の方が、「新たな学校づくり」
を進めていることを知っていると回答し
ました。

選択肢 件数

知っている 261

知らない 38

知っている

87.3%

知らない

12.7%



町田市では、施設整備費の高騰などを受
け、2025年4月に「新たな学校づくり推
進計画」における学校統合や新校舎への建
替え時期等を一部修正しました。あなた
は、このことを知っていますか。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

53.5%の方が、「新たな学校づくり推
進計画」の一部修正を知っていると回答
しました。

選択肢 件数

知っている 160

知らない 139

知っている

53.5%

知らない

46.5%



1位は「ポストに届いた教育委員会発行
の広報紙（まちだの教育、まちだの新た
な学校づくり通信など）」でした。

質問３で「①知っている」と回答した方に
質問です。何で知りましたか。複数選択可
能です。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

1.2%

1.5%

4.7%

8.7%

9.6%

10.8%

11.9%

21.8%

29.9%

覚えていない

町田市主催の意見交換会や説

明会

その他

学校や保育・幼稚園等から届

いたお知らせ

家族、友人、知人から聞いた

町内会・自治会から届いた回

覧板や掲示板などのお知らせ

市ホームページ

知らない

ポストに届いた教育委員会発

行の広報紙



1位は「文化・芸術（絵画教室・楽器演
奏など）」でした。

町田市では、新しく整備する学校を地域住民の文
化、スポーツ等の活動の場とし、地域住民が参加
できる講座・イベント等のコンテンツの提供を計
画しています。どのようなコンテンツであれば参
加してみたいと思いますか。 複数選択可能です。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

4.2%

6.1%

9.1%

9.7%

10.7%

12.3%

14.1%

16.4%

17.5%

参加したいものはない

子育て（親子教室・育児講座な

ど）

自然科学（理科教室など）

自然・環境（アウトドアクッキ

ング・キャンプなど）

健康（健康教育講座など）

暮らし（料理教室・介護講習な

ど）

歴史・国際交流（地域の文化・

歴史を学ぶ教室や英会話など）

スポーツ（体操・体験教室な

ど）

文化・芸術（絵画教室・楽器演

奏など）


